

Закрепим и превзойдем

В проекте ЦК КПСС к XXV съезду партии «Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы» особо подчеркивается, что залогом успешного выполнения плановых заданий и социалистических обязательств является ударный труд советских людей, всенародное соревнование за повышение качества продукции. Жизнь повседневно подтверждает актуальность этого программного тезиса партии.

Рабочие, специалисты и служащие участка Волгоэлектромонтаж, внося свой вклад в дальнейшее развитие экономического потенциала Родины, досрочно, в августе, выполнили пятилетний план по всем показателям. До конца года мы обязались освоить еще 800 тысяч рублей. Свое слово коллектив крепко держит. Наша бригада на всех монтажных операциях показывает рабочую сметку и высокое мастерство. Среди правофланговых пятилетки — Александр Дмитриевич Патрин, Михаил Дмитриевич Гречко, Владимир Михайлович Лапышев, комсомолец Владимир Булгаков. На них держат равнение другие члены бригады.

На финише года мы успешно закончили монтаж подстанции № 11, РП-6 киловольт и щитовой отделения аммонизации главного корпуса производства двойного суперфосфата и 15 декабря поставили их под напряжение. Это наш трудовой подарок предстоящему XXV съезду КПСС, который определит боевую программу действий партии и народа на десятую пятилетку.

Постараемся не только закрепить достигнутые успехи, но и превзойти их в новом году.

П. ТАБАЧНОВ,
бригадир участка Волгоэлектромонтаж.

Центральный Комитет КПСС одобрил проект ЦК КПСС к XXV съезду Коммунистической партии Советского Союза «Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы». ЦК КПСС постановил опубликовать этот проект и провести обсуждение его в партийных организациях, на собраниях трудящихся и в печати.

СОРЕВНОВАНИЕ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Встав на ударную 50-дневную вахту под девизом «XXV съезду КПСС — достойную встречу!», бригады Промстроя упорно отстаивают первенство в трудовом соперничестве. Отрадно отметить, что претендентов на лидерство очень много. Но и в подобных условиях правофланговые неоднократно одерживают победу.

По итогам первой декады премии были вручены бригаде монтажников Героя Социалистического Труда Н. Деркача, бригаде плотников-бетонщиков Н. Корнилова из строительного управления № 1 бригады каменщиков В. Хорошилова из СУ-3, бригаде отделочников М. Мандрыкиной.

Во второй декаде первые места снова завоевали бригады Н. Деркача и Н. Корнилова. Появились и новые победители. Ими стали бригада каменщиков Н. Яшина, сделавшая с 20 ноября по 1 декабря 90 кубометров кирпичной кладки на отделении аммонизации, и бригада отделочников М. Горбунова.

По итогам третьей декады, которая закончилась 10 декабря, на первые места вышли бригада монтажников Анатолия Шакурова из СУ-9, бригада плотников Ивана Морозова из СУ-1, бригада камен-

щиков Владимира Хорошилова из СУ-3, бригада отделочников Анатолия Шишацкого с участка № 4. По условиям соревнования победителям ударной вахты за очередную декаду вручаются переходящие Красные вымпелы и по 50 рублей премии на каждый коллектив.

Соревнование по профессиям среди создателей «завода плодородия» продолжается. Время покажет, кто взойдет на «педестал почета» по результатам 50-дневной ударной вахты, чьи имена будут занесены в Книгу почета Промстроя и какой коллектив получит премию в 150 рублей.

По условиям соревнования бригады, занявшие первые места в течение трех декад подряд, представляются для поощрения в управление строительства, где администрация и объединенный стройком примут по этому вопросу совместное постановление.

Строители и монтажники! Шире размах предсезонной вахты. Ознаменуем трудовыми успехами дни подготовки к вводу в действие новых мощностей на БХЗ.

И. ПАПЕНИН,
член стройкома Промстроя.

ХОРОШО СОЗНАЕМ

Галерея удаления фосфогипса с пересыпными узлами должна быть введена в действие в конце года. Посланцы участка Спецгидроэнерго-ремонт в составе бригад Н. Фролова, В. Федулова, Н. Ходаловского приложили много усилий, чтобы завершить сложный и большой объем монтажных работ в срок, намеченный пусковым графиком.

В подготовке галереи и пересыпных узлов активно участвовала наша бригада. Скажу откровенно, что объект оказался не из легких. Было на пути немало трудностей и помех. Из-за несвоевременной поставки конструкций и материалов случались потери рабочего времени, которые затем приходилось наверстывать. К счастью, пригодился опыт, находчивость рабочих и специалистов. Конструкции монтировали укрупненными секциями, совмещая с установкой транспортеров и других устройств.

В итоге трудности теперь позади. 10 декабря коллектив закончил монтаж и теперь занимается доводкой «воздушной» грузовой трассы.

На подготовке галереи и пересыпных узлов особо отличились

монтажники А. Барашков, Б. Морозов, электросварщики В. Сербинич, В. Панчук. Они проявили трудовой энтузиазм, выполняя работу за двоих. Примеру лучших следовали все спецгидроэнерго-монтажники.

В дальнейшем нам предстоит участвовать в монтаже оборудования третьей очереди сернокислотного производства. Мы хорошо сознаем, как важно быстрее ввести в действие новые мощности химической промышленности. Этой задаче уделено большое внимание в проекте ЦК КПСС к XXV съезду партии «Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы». Она широко обсуждалась на декабрьском (1975 г.) Пленуме ЦК КПСС, четвертой сессии Верховного Совета СССР.

Готовясь к XXV съезду КПСС, мы будем настойчиво трудиться над тем, чтобы на каждом рабочем месте перевыполнять производственные задания, обеспечивать высокое качество.

П. СТАРОДУБЦЕВ,
бригадир монтажников участка Спецгидроэнерго-ремонт.

Готовим объекты к сдаче

Для обеспечения начала комплексного опробования второй технологической линии производства двойного суперфосфата нам поручено завершить благоустройство объектов. Подготовку оснований и укладку бетона вокруг цеха № 2 экстракционной фосфорной кислоты бригада дорожных рабочих Валентины Воронковой выполнила досрочно, 13 декабря, а 16 декабря она закончила благо-

устройство около склада готовой продукции и узла разгрузки.

С опережением графика на три дня подготовили 4 тысячи квадратных метров бетонных оснований вдоль галереи удаления фосфогипса бригады Владимира Григорьева и Галины Данильчук.

На очереди дня — бетонирование дорог и площадок, прилегающих к корпусу пресс-форм и центральной лаборатории завода РТИ. Рассчитываем к исходу декабря

выполнить и это срочное задание.

Дорожники еще в сентябре рапортовали о выполнении пятилетнего плана по объему строительного-монтажных работ, росту производительности труда, снижению себестоимости. У нас есть уверенность, что в предсезонном соревновании коллектив добьется новых трудовых успехов. К этому нас зовут решения декабрьского Пленума ЦК КПСС и четвертой сессии Верховного Совета СССР.

М. МАНУШИН,
начальник участка № 3 УДСР.

Строитель коммунизма

Орган партийного комитета, объединенного стройкома профсоюза, комитета ВЛКСМ и управления ордена Ленина Саратовгэстроя

№ 100 (1657) ♦ Среда, 17 декабря 1975 года ♦ Цена 1 коп.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ЦК КПСС

О ПРОЕКТЕ ЦК КПСС К XXV СЪЕЗДУ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА «ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ РАЗВИТИЯ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА СССР НА 1976—1980 ГОДЫ».

1. Одобрить проект ЦК КПСС к XXV съезду партии «Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы».

2. Опубликовать в печати проект ЦК КПСС «Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы» 14 декабря 1975 года.

3. Провести обсуждение проекта «Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы» в партийных организациях, на собраниях трудящихся и в печати.

Генеральный секретарь ЦК КПСС
Л. БРЕЖНЕВ.

В середине мая наша бригада монтажников с приданным звеном из комсомольско-молодежного коллектива бетонщиков Николая Луконина развернула на усадьбе совхоза «Волгарь» в районе Павловки строительство крупнейшей в Поволжье государственной птицефабрики. Это будет высокомеханизированное промышленное предприятие, способное ежегодно поставлять к столу трудящихся области и индустриального Балакова свыше 73 миллионов яиц и около тысячи тонн нежного птичьего

даже намеков на захлабленность. А на одном электросварочном аппарате есть надпись «Третий участок МК УСМР, 1969 год». Этап, действительно, замечательный. Десятки тысяч тонн конструкций сварены с помощью агрегата на строительных площадках в степи Заволжья.

Хозяйское отношение к объекту, материалам и технике моральными и материальными стимулами воспитывает бригадный подряд по методу Героя Социалистического Труда Николая Злобина. Парт-

Курам на смех, или когда резервы лежат втуне

мяса. Что и говорить, объект для нашего города очень нужный.

С повышенной энергией мы приступили к выполнению ответственного задания. Профессионального мастера монтажника не занимать. Бригада прошла школу индустриальных методов строительства на Всесоюзных ударных комсомольских — Саратовском оросительном канале и Балаковском химическом заводе, на сооружении насосной станции Приволжской оросительной системы. Мы всегда с удовлетворением вспоминаем трудовую вахту на далеких от материальной базы строительных площадках.

Именно там, в трудной обстановке, из числа коммунистов монтажников была создана партийная группа, вокруг которой сформировался коллектив. Со дня строительства головной насосной станции Саратовского канала партгруппу возглавляет Василий Зык.

Золотые руки мастеров — у коммунистов Анатолия Ткаченко, Александра Липаткина, Владимира Землянского, Юрия Артюшкина, комсомольца Алексея Корпакова. При любых обстоятельствах они подают достойные примеры коммунистического отношения к труду и общественным поручениям.

Уместно подчеркнуть авангардную роль партгруппы в деле воспитания у монтажников стремления работать быстрее, лучше, с меньшими затратами.

Отдаленность строительных площадок от промбазы обязывает особо рачительно следить за порядком на объекте. Любое халатное отношение к хранению материалов, инструмента, плохое использование механизмов неизбежно оборачивается длительными простоями, перерасходом материально-денежных ресурсов. На рабочем месте бригады не увидишь ни одной испорченной конструкции,

группа выступила застрельщиком внедрения прогрессивного новшества. Нас дружно поддержали руководители управления. Злобинский подряд приемлем на строительстве птицефабрики как ни на одном другом объекте. Ведь мы, по существу, сооружаем корпус с нуля. После заключения подрядного договора с администрацией прошло несколько месяцев. Как бригадир, затрудняюсь сказать, прижился ли крепкими корнями на нашей строительной площадке эффективный метод?

Причины наших сомнений кроются в отношении к подряду отдельных экономистов и в частых перебоях в поставке комбинатом промышленных предприятий железобетонных конструкций. Словом, птицефабрика еще не стала предметом должного внимания и заботы. А отсюда и последствия: из

Злобинскому методу — «зеленую улицу»!

запланированных на текущий год одного миллиона 905 тысяч рублей УСМР освоило на первое декабря лишь 665 тысяч рублей. Курам, как говорится, на смех! Ясно, что полностью план строительно-монтажных работ на птицефабрике не будет реализован. Для этого потребовалось бы направить сюда все управление. К сожалению, по снабжению материалами пока тут и одной бригаде делать нечего. Если слушать иных докладчиков, то выходит, что на словах они ратуют за ускорение сооружения промышленного комплекса, а на деле повернулись к нему спиной.

С самого начала строительства бригада сидит на «голодном пайке», монтируя конструкции буквально с колес. Думали, что с переходом на злобинский бригадный подряд пусть хоть в пол-оборота

повернулся лицом к птицефабрике руководители КПП, и дело с обеспечением пойдут на поправку. Ведь несколько раз коммунисты бригады обращали внимание и администрации УСМР, и партийного комитета на плохое снабжение. Но сдвигов, по существу, никаких.

В прошлом месяце ежедневно нам требовалось не менее десяти железобетонных конструкций типа ТПНС-4 (3х6). За первую декаду ноября не получили ни одной плиты. В час по чайной ложке поступают колонны КП-15а, балки покрытия БЧ-18-2.

В итоге наш подрядный договор с администрацией утратил свою силу и значение. В условиях снабжения с «затухающим пульсом» подряд по крайней мере не продемонстрировал все свои преимущества и стимулы перед прежней организацией работ. Если бы договорные обязательства администрации безукоризненно выполняла, то столь большого отставания на стройке пищевой индустрии не возникло. Скорее всего наоборот. Члены бригады считают, что могут работать в полтора раза производительнее при хорошем обеспечении материалами. Вот он, наш основной резерв, лежащий втуне!

А. ЗЕМЛЯНСКИЙ,
бригадир монтажников УСМР.

Декабрьское вооруженное восстание рабочих в Москве

К 70-летию
со дня начала

Декабрьской борьбой пролетариат оставил народу одно из тех наследств, которые способны идейно-политически быть маяком для работы нескольких поколений.
В. И. Ленин. Полное собрание сочинений. Т. 19, с. 215.

К концу осени 1905 года обстановка в стране накалилась до предела. Нараставшее в течение года стачечное движение пролетариата в сочетании с борьбой крестьян против помещиков и вооруженными выступлениями солдат и матросов привело к высшей форме революционной борьбы — вооруженному восстанию. Октябрьская всероссийская политическая стачка, вырвавшая у царя манифест о «конституционных» свободах, не сумела свалить царизм как политическую систему. Вооруженная борьба, развернувшаяся в декабре 1905 года, была неотвратима.

Знамя восстания первым поднял московский пролетариат. ру-

ководимый большевиками. Декабрьское вооруженное восстание явилось вершиной первой народной революции в России.

Начавшаяся 20 (7) декабря политическая стачка московских рабочих переросла в восстание. Улицы Москвы покрывались баррикадами. Главные силы восставших сосредоточились на Пресне, ставшей центром восстания. Здесь действовали лучшие боевые дружины, которыми руководили большевики. С невиданным героизмом сражались рабочие многих фабрик и заводов Пресни.

Несмотря на отсутствие централизованного руководства, недоста-

ток боевого опыта и оружия, рабочие стойко оборонялись, нанося значительный урон царским войскам. «Пресня горит, но не сдается», — с гордостью говорили рабочие. Московское восстание не превратилось во всероссийское выступление. Получив подкрепление, царские каратели исключительно жестоко подавили вооруженное выступление рабочих.

Несмотря на поражение, Декабрьское вооруженное восстание в Москве представляет собой ярчайшую веху в революционной борьбе российского рабочего класса и имеет огромное историческое значение.

Уроки Декабрьского восстания послужили великой школой борьбы для рабочего класса России и были полностью учтены Лениным, большевиками в последующих революционных боях, обогатили марксистское учение о восстании как искусстве.

ЧЕСТВОВАНИЕ «ТУРБИНЫ» — ТРЕХ-КРАТНОГО ЧЕМПИОНА СССР ПО СПИДВЕЮ

Огромной популярностью в нашем городе пользуется команда мотогонок «Турбина». Как известно, отважная воспитанница мотоклуба ДОСААФ Саратовгэстроя в третий раз подряд завоевала в острой спортивной борьбе звание чемпиона Советского Союза 1975 года по спидвею. Только грудных младенцев не было в большом зале Дворца культуры гидростроителей, когда наших общих любимцев торжественно чествовали 13 декабря в связи с вручением золотых медалей членам команды-чемпиона. На встрече, действительно, пришел и «стар и млад» — убежденные сидней поклонники мужественного вида спорта и непоседливые маленькие любители.

Дружными, продолжительными аплодисментами встречает зал появление на сцене команды мотогонок во главе с заслуженным тренером РСФСР Евгением Иосифовичем Леошкиным. Места в президиуме занимают начальник Саратовгэстроя А. Максакон, заместитель секретаря парткома Г. Толмачев, представитель Федерации мотоспорта СССР В. Нерытов, инструктор отдела пропаганды и агитации городского комитета партии С. Мордовин, председатель городского комитета ДОСААФ В. Егоров, председатель городского совета ДСО «Труд» А. Крохин, председатель комитета ДОСААФ Саратовгэстроя В. Тулузаков и другие.

Кратким вступительным словом вечер открыл секретарь комитета комсомола Саратовгэстроя Павел Коренцов. — Сегодня, — сказал он, — в общественной и спортивной жизни стройки и города отмечается большое событие — вручение «Турбине» в третий раз диплома чемпиона Советского Союза. Все балаковцы разделяют с нашей командой радость замечательного достижения. Желаем вам, дорогие друзья, высоко нести звание лидера мотоспорта Советского Союза, новых побед на гонимой дорожке!

Представитель Федерации мотоспорта СССР В. Нерытов и начальник Саратовгэстроя А. Максакон под звуки духового оркестра и аплодисменты зала вручают членам команды золотые медали команды-чемпиона Советского Союза и диплом.

Золотые медали на алых лентах венчают мастеров спорта международного класса братьев Валерия и Владимира Гордеевых, мастера спорта Виктора Калмыкова, кандидатов в мастера спорта Александра Миклашевского, Виктора Кубанова, Сергея Дюжева, Сергея

Денисова, Александра Ухова, заслуженного тренера РСФСР, руководителя «Турбины» Евгения Иосифовича Леошкина. Механику команды Виктору Горбатенку вручается Почетная грамота комитета физкультуры и спорта при Совете Министров СССР.

Затем с приветствиями и поздравлениями в адрес героев вечера выступили председатель горкома ДОСААФ В. Егоров, председатель городского совета ДСО «Труд» А. Крохин, заместитель секретаря парткома Саратовгэстроя Г. Толмачев, инструктор горкома КПСС С. Мордовин, председатель комитета ДОСААФ Саратовгэстроя В. Тулузаков, секретарь комитета комсомола стройки Павел Коренцов.

Команде были вручены дипломы победителя VI Всесоюзной спартакиады и VI спартакиады РСФСР, Почетные грамоты городского комитета партии, городского комитета ДОСААФ, комитета ДОСААФ и комитета комсомола Саратовгэстроя.

Репортаж из Дворца культуры гидростроителей

Члены сборной команды СССР братья Гордеевы за спортивное мастерство, проявленное на чемпионате мира по спидвею, награждены медалями. Начальник Саратовгэстроя А. Максакон за активное содействие развитию мотоспорта удостоен Почетной грамоты Центрального мотоклуба СССР.

От имени команды заслуженный тренер РСФСР Евгений Иосифович Леошкин сердечно поблагодарил ЦК ДОСААФ СССР, Федерацию мотоспорта СССР, Центральный мотоклуб СССР, партийные, общественные и спортивные организации, участников вечера и в их лице всех балаковцев за высокие награды, сердечные поздравления и заверил присутствующих, что «Турбина» оправдает оказанное ей доверие.

Самой памятной для нас, поделился далее наставник команды, была финальная встреча в Уфе. Главный соперник — «Башкирия» решила дать нам «бой» на своей гонимой дорожке. Мы, конечно, предполагали, что встреча с уфимцами будет острой, и тщательно к ней готовились. Однако с первых же заездов хозяева захватили инициативу. Соперники опережали нас на 8 очков. Очень неудачно выступил Миклашевский — у него отказал мотоцикл. Надежд на успех было всего на полпроцента.

В перерыв собрались, обсудили критическую ситуацию. Оставались заезды Виктора Калмыкова и Владимира Гордеева — он в

Уфе был капитаном команды вместо Валерия, выбывшего из соревнований вследствие травмы. Вывод напрашивался один — не падать духом и выиграть встречу. Короткий совет закончили словами: «Володя, ты обязан, а остальные все — должны!».

И мы не ошиблись в прогнозах: Владимир Гордеев и Виктор Калмыков пришли первыми к финишу, и наша команда обогнала «Башкирию». Пораженные неожиданным концом, зрители на трибунах «загудели». С разницей в одно очко мы победили опытных соперников.

Одной из самых трудных была встреча в Тольятти, где разыгрывалось звание чемпиона VI Всесоюзной спартакиады. На соревнования собрались опытные команды. Это придавало встрече особый накал. К тому же прошел дождь, и дорожка получилась трудной. Но наши ребята заняли первое место, опередив команды Украины, Прибалтики и Ленинграда. Можно себе представить, какая это ответственность — защищать честь Российской Федерации, но наша команда не подвела. Одержав победу на VI Всесоюзной спартакиаде, мы почувствовали огромное облегчение и с приподнятым настроением вернулись домой.

Сейчас настойчиво готовимся к будущим соревнованиям. Ведущие наши мотогонщики входят в сборную команду СССР по спидвею. Особое внимание обратим на физическую закалку. Много внимания уделяем молодой смене, которую готовим постоянно. С теми, кто пришел недавно в нашу команду, занимаются Владимир Гордеев и Виктор Калмыков.

В заключение Евгений Иосифович еще раз сердечно поблагодарил присутствующих за внимание и сказал: «С завтрашнего дня мы забываем о своем чемпионском звании и все силы посвящаем подготовке к предстоящему сезону».

Правильно, товарищ Леошкин! Хороший Вы наметили для «Турбины» ориентир.

Художественная самодеятельность Дворца культуры гидростроителей и вокально-инструментальный ансамбль «Поющие сердца» дали в честь чемпиона большой праздничный концерт, тепло встреченный публикой.

Н. АЛАТОРЦЕВА.



ЦИФРЫ И ФАКТЫ

Агитаторы, политинформаторы, лекторы, пропагандисты, — используйте в беседах!

◆ 21 (8) ноября 1905 года в Петербург из эмиграции нелегально вернулся В. И. Ленин. Он возглавил работу большевистской партии по подготовке вооруженного восстания.

◆ С 25 (12) по 30 (17) декабря 1905 года в Таммерфорсе состоялась созванная большевиками первая конференция РСДРП. Ее работой руководил В. И. Ленин. Получив известие о начале вооруженных боев в Москве, В. И. Ленин предложил срочно завершить работу конференции и делегатам разбежаться на места, чтобы принять участие в вооруженном восстании.

◆ 18 (5) декабря Московская конференция большевиков, 19 (6) декабря Московский Совет рабочих депутатов решили объявить всеобщую политическую забастовку 20 (7) декабря, с тем чтобы перевести ее в вооруженное восстание.

◆ 20 (7) декабря забастовали 100 тысяч пролетариев. На следующий день — уже 150 тысяч.

◆ Царские власти попытались задуть стачку. Вечером 21 (8) декабря полиция жестоко расправилась с участниками большого митинга в саду «Аквариум». 22 (9) декабря царские войска подвергли артиллерийскому обстрелу училище Фидлера, в котором проходило общегородское собрание дружинников.

◆ В ответ на кровавые расправы пролетариат Москвы начал открытые вооруженные действия. 22 (9) декабря на улицах Москвы появились баррикады. Началось вооруженное восстание. Днем 23 (10) декабря строительство баррикад стало массовым, ими покрылись все районы города. На улицах Москвы было возведено около тысячи баррикад.

◆ Главными очагами восстания стали Пресня, Замоскворечье и Рогожско-Симоновский район.

◆ Особенно упорными были бои на Пресне. На баррикадах Пресни сражалось около 800 членов боевых дружин. В целом в баррикадных боях Москвы участвовало около 8 тысяч дружинников.

◆ Среди восставших были такие видные партийные работники, как А. Ф. Дубровинский, Р. С. Землячка, З. Я. Литвин-Седой, А. В. Шестаков и другие.

◆ На помощь пролетариям Москвы прибыло несколько

дружин из Люберец, Коломны, Орехово-Зуева, Подольска и других. Отряд Иваново-вознесенских рабочих возглавлял М. В. Фрунзе.

◆ 25 (15) декабря царское правительство направило на подавление восстания гвардейские части из Петербурга и Ладужский пехотный полк из района Варшавы.

◆ Силы были слишком неравными. В этих условиях 29 (16) декабря Московский комитет партии и исполком Московского Совета рабочих депутатов вынуждены были принять решение о прекращении 31 (18) декабря вооруженной борьбы, а 1 января (19) декабря — политической забастовки.

◆ Царские каратели подавляли восстание с исключительной жестокостью. Часть дружинников была спасена машинистом А. В. Ухтомским, который провел поезд сквозь засаду царских войск. Именем героя Декабрьского вооруженного восстания, расстрелянного карателями, названы улицы в Москве и Горьком, завод, один из районов Московской области.

◆ Московское восстание послужило сигналом для выступления рабочих в ряде мест России. Вооруженная борьба против самодержавия имела место в Киеве, Екатеринославе (ныне Днепрпетровск), Донбассе, Ростове, Новороссийске, Сормове, Саратове, Мотовилихе (г. Пермь), Красноярске, Чите и других районах.

◆ После поражения Декабрьского восстания начался постепенный спад революционной волны, усилилась реакция. Но революция продолжалась. Пролетариат отступал с боями.

◆ «После декабря, — писал В. И. Ленин, — это был уже не тот народ. Он переродился. Он получил боевое крещение. Он закалился в восстании. Он подготовил ряды бойцов, которые победили в 1917 году...».

◆ Революция 1905—1907 годов в России вызвала горячее сочувствие западноевропейского пролетариата. В защиту русской революции выступали выдающиеся деятели международного рабочего движения. «Как ни отлична русская революция от революции всякой другой страны, — заявлял Август Бебель, — она представляет собой величайшую в своем роде революцию из всех известных во всей мировой истории».

Приглашаем в секцию тяжелой атлетики

С сентября текущего года в новом спортивном зале Саратовгэстроя функционирует секция тяжелой атлетики. Что это за вид спорта? Прямо скажем — очень интересный, увлекательный и полезный для здоровья. Обратимся к биографии знаменитого штангиста Василия Алексеева и мы увидим, какие феноменальные возможности заложены в каждом мужчине. Только надо их неустанно развивать. В этом и состоит призвание нашей секции.

В числе первых из новичков начали заниматься тяжелой атлетикой в секции шофер АТК-1 Владимир Данилин, машинист грейдера УСМР Юрий Шевцов, техники стоматологической поликлиники Владимир Селин, машинист трубоукладчика БМУС Владимир Родин и другие. Регулярно три раза в неделю, во вторник, четверг и субботу с 18 часов, они тренируются со штангой, за

небольшой отрезок времени хорошо освоили технику классических упражнений, выполняют спортивные нормативы.

Мы приглашаем строителей и монтажников, рабочих и специалистов заниматься в нашей секции, укреплять здоровье, овладеть спортивным мастерством в тяжелой атлетике.

А. НАРЕДИН,
судья республиканской категории,
тренер-общественник.

Редактор
Ю. И. ЗУБОВ.

Адрес редакции: 413800, г. Балаково, Саратовской области, ул. имени Академика Жук, Жилстрой, телефон АТС, 40-43. Адрес полиграфического объединения «Авангард»: площадь им. Свердлова, 69, телефоны 40-51, 48-07.

Заказ № 308.

